2. פתור את מערכת המשוואות הבאה, עבור  n > 2:
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פתרון. נניח כי 
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פתרון של המערכת. נסמן 
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, ונגדיר 
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 לכל 
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. בסימונים האלו, מערכת המשוואות הינה המערכת 
[image: image6.wmf]12

()()()

n

yfxfxfx

====

L

, עבור 
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 ממשי מסוים. נשים לב שאם עבור 
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 כלשהו מתקיים 
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, אזי 
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כלומר כל פתרון של המשוואה 
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 הוא גם פתרון של המשוואה הריבועית 
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. לכן ישנם לכל היותר שני פתרונות שונים ל-
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. מצד שני, על פי הנתון 
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, וכן 
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 שכן 
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. לכן יש למשוואה 
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 בדיוק שני פתרונות שונים, שהם 
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, והם גם פתרונות המשוואה 
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, ולכן מנוסחאות ויאטה נובע כי 
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. אולם על פי הגדרה, 
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, ולכן בהכרח 
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. אולם כיוון שכל
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הינם אי שליליים, בהכרח מתקיים 
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כיוון ש-
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, הרי ש-
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, על סמך מערכת המשוואות, כלומר 
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 הינו פתרון של המערכת 
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. מצד שני, פתרונות המערכת הינם רק 
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, ולכן 
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 או 
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. אולם 
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, ולכן בהכרח 
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, ואז 
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לסיכום, קיבלנו שהפתרון היחיד למערכת הינו 
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, ומיידי לבדוק שזהו אכן פתרון.
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